



CRNA GORA

SAVJET ZA GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE

Broj: 37-21

Podgorica, 25. decembar 2021. godine

**Savjet za građansku kontrolu rada policije**, u daljem tekstu Savjet, u sastavu **advokat Zoran Čelebić, prof. dr Dražen Cerović, prof. dr Branislav Radulović, Aida Petrović i dr Milena Popović Samardžić** razmotrio je, na interesovanje redakcije Portala "Aktuelno" postupanje policijskih službenika Odjeljenja bezbjednosti (OB) Mojkovac i nakon razmatranja dostupne dokumentacije, pristiglih izjašnjenja i obavljene rasprave, usvojio je sljedeći

## ZAKLJUČAK

1. Savjet za građansku kontrolu rada policije zatražio je od Uprave policije pojašnjenje navoda iznijetih na portalu „Aktuelno“ pod naslovom: „Bog je ipak iznad zakona Joanikijev vozač preticao preko pune linije, pozvao načelnika i prošao bez kazne!“.
2. S tim u vezi, Uprava policije u odgovoru koji je dostavila Savjetu ovim povodom, informisala je da su zapošljeni u OB Mojkovac L.J. F. i D. B. obavljali dužnost kontrole i regulisanja saobraćaja dana 15. juna 2021. godine u popodnevnom časovima, kada je, po navodima iz medija, na putnom pravcu M-2 došlo do prekršaja iz Zakona o bezbjednosti saobraćaja na putevima, preticanje na neisprekidanoj liniji, od strane vozača Mitropolije Crnogorsko Primorske, koji je upravljao motornim vozilom BMW navedenih registarskih oznaka. Na navedene okolnosti izvršen je uvid u patrolne listove i ostalu službenu dokumentaciju, a policijski službenici su saopštili da pomenutog datuma nijesu izvršili zaustavljanje i kontrolu navedenog putničkog motornog vozila.
3. U odgovoru Uprave policije je navedeno da je daljim provjerama, izvršenim uvidom u elektronsku evidenciju registrovanih vozila, utvrđeno da navedene registarske oznake pripadaju motornom vozilu druge marke i tipa vozila čiji je vlasnik fizičko lice iz Podgorice.
4. Predmetni odgovor Uprave policije Savjet je dostavio redakciji portala Aktuelno na upoznavanje sa sadržinom.
5. Savjet u konačnom nije mogao utvrditi protivzakonito i neprofesionalno postupanje policijskih službenika OB Mojkovac i privilegovan tretman bilo koje osobe.

**SAVJET ZA  
GRAĐANSKU KONTROLU RADA POLICIJE**

**Zoran Čelebić, predsjednik**